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Danas mnogi ljudi žele biti posebni razvijajući 
neku osobinu po kojoj će se razlikovati od dru-
gih. 
U ime toga postaju, ako treba, i čudaci, pa se 
izlažu i raznim rizicima. A sve u ime toga što 
ne žele biti jednoobrazni i uniformirani poput 
drugih ljudi. 
Sebe doživljavaju posebnima i tako se pred-
stavljaju drugima. A svoju posebnost izražava-
ju na više načina: odjećom i obućom, noktima 
i frizurama, različitim uresima i tetovažama. 
U svakom slučaju, čovjek u sebi nosi potrebu 
biti drugačiji od drugih i ne činiti ono što drugi 
čine, već se razlikovati barem nekom nijansom 
od njihova stava i ponašanja. 
Mnogi kao da se boje redovitog života u ko-

jemu će biti poput ostalih. Kao da je taj redoviti život dosadan do te mjere 
da nitko ne želi takva redovita iskustva, već teži nečemu posebnom. Usli-
jed toga traže neka nova, neredovita i drukčija iskustva kojima žele ispuni-
ti svoj život, jer doista i stoji činjenica da je život dan za ona važna i snažna 
iskustva za koja se isplati živjeti.
Ove istine, želje i potrebe bio je svjestan i Isus kad je poučavao svoje uče-
nike nauku i životu koji je doista bio poseban. Nitko nije imao takav nauk 
kojim je htio i mogao čovjeka uzdignuti do božanskih dimenzija, potičući 
ga da živi svakodnevni izazov na sasvim poseban način. Iz njegova nauka 
je najprije razvidno da je od svih životnih stvarnosti i iskustava ljubav ona 
najvažnija stvarnost kojoj treba dati prednost ispred svih stvarnosti. 
za selektivnu ljubav sposoban je svaki čovjek, ali za cjelovitu koja lju-
bi i neprijatelje i pokazuje se velikodušnom i milosrdnom prema svima, 
sposobni su samo oni koji od Boga uče zakone ljubavi i upijaju njegov 
sveti primjer.

Nastavak članka """"""

Nastavak članka """"""
No, srećom, Bog se ne umara ponavljati nam da je ipak prava ljubav ne-
zamjenjiva i posebna pa nas čini posebnima u njegovim očima i onda kad 
je ljudi ne primjećuju. A posebna je jer od njega dolazi i nijednog čovjeka 
ne zaobilazi. Isus ističe da se najjasnije očituje ljubavlju prema neprijatel-
jima i milosrđu i prema onima koji ga ne zaslužuju. 
On ne želi da je izgubimo ili da je se odreknemo lošim međuljudskim odno-
sima, već nas odgaja da uvijek ljubimo cjelovito, bez ljudske pristranosti. 
Toliko je važna da ne želi da nam je otmu oni koji nas mrze, proklinju, zlo-
stavljaju, udaraju, otimaju, iskorištavaju i čine zlo, koji nas sude i osuđuju 
bez povoda i dokaza. 
Tek tada bi se dogodilo zlo da mi u sebi izgubimo onu izvornu ljubav koja 
dolazi od Boga, univerzalnu i dobrostivu. Jer Bog ne ljubi iz potrebe da mu 
uzvratimo, niti je njegova ljubav time uvjetovana. 
Naprotiv, on ljubi jer je ljubav i ljubi iz želje da ga ljubimo slobodno i bez 
koristoljublja. 
On ljubi svakog čovjeka, jer je ljubav smisao, a mržnja je propast. Bog lju-
bi zato i one koji mu ne uzvraćaju, jer onaj koji ljubi on jest, a tko ne ljubi 
sebi oduzima život, darove, snagu.
Zato Isus ne želi da dopustimo da nam itko isk-
vari dušu, jer ništa na ovome svijetu nije toga 
vrijedno. 
Naša ljubav je bogatstvo naše duše i ne smije-
mo je živjeti prema ljudskim standardima, već 
prema onim Božjima – prema uputama koje od 
njega dolaze. Budimo vjerni ljubavi Božjoj i 
bit ćemo posebni u svome življenju, slobodni 
od robovanja tuđem ponašanju, i sigurni da 
nas okolnosti života neće opustošiti, isprazn-
iti i potrošiti. A nakon toga će nas Gospodin 
obdariti neizrecivom mjerom ljubavi, dobrom, 
nabijenom, natresenom za vijeke vjekova.



Prvo čitanje:1Sam 26, 2.7-9.12-13.22-23
Psalam. :Ps 103,1-2.3-4.8.10.12-13
Drugo čitanje: 1Kor 15, 45-49
Evanđelje: Lk 6,27-38

Čitanje svetog Evanđelja po LukiČitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim 
učenicima:

»Vama koji slušate velim: Ljubite 
svoje neprijatelje, dobro činite svojim 
mrziteljima, blagoslivljajte one koji 
vas proklinju, molite za one koji vas 
zlostavljaju. Onomu tko te udari po 
jednom obrazu pruži i drugi, i onomu 
tko ti otima gornju haljinu ne krati ni 
donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a 
od onoga tko tvoje otima ne potražuj. 
I kako želite da ljudi vama čine, tako 
činite i vi njima.
Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo 
li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube lju-
bitelje svoje. Jednako tako, ako dobro 
činite svojim dobročiniteljima, kakvo 
li vam uzdarje? I grešnici to isto čine.
Ako pozajmljujete samo onima od ko-
jih se nadate dobiti, kakvo li vam uz-
darje? I grešnici grešnicima pozajmlju-
ju da im se jednako vrati.
Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite 
dobro i pozajmljujte ne nadajuć se oda-
tle ničemu. I bit će vam plaća velika, i 
bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on do-
brostivi prema nezahvalnicima i prema 
opakima.
Budite milosrdni kao stoje Otac vaš 
milosrdan.
Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osu-
dujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i 
oprostit će vam se. Dajite i dat će vam 
se: mjera dobra, nabijena, natresena, 
preobilna dat će se u krilo vaše jer mje-
rom kojom mjerite vama će se zauzvrat 
mjeriti.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Budite milosrdni Budite milosrdni 

kao što je milosrdan Otac vaš!kao što je milosrdan Otac vaš!

ŽUPNI OGLASI7 NED. / GOD.

ŽUPE RAVNO I TREBINJA
SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU

Danas (20./02./2022.) 7 NEDJELJA KROZ GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Trebinja u 10:00 sati (Za + Juru Šijakovića)
Ravno u 11:00 sati (Pro Populo)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

21. 02. ponedjeljak   
– Trnčina u 17:00 sati (Za +Mladenku Džamarija)

22. 02. utorak   
– Pećina u 17:00 sati (Za + Dragutina (Dragu) Vuletića)

23. 02. srijeda; 
– Ravno u 18:00 sati (Za ++ Mandu i Mihu Andrić)

24. 02. četvrtak
– Trebinja u 18:00 sati (Za + Dragu i Cviju Vuletić)

25. 02. petak
– Ravno u 18:00 sati (Mira Bukvić na nakanu) 
– Ravno u 17:15 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE

26. 02. subota   
– Kotezi u 18:00 sati (Jedna osoba za zdravlje)

Slijedeća nedjelja (27./02./2022.) 8 NEDJELJA KROZ GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Orahov Do u 08:30 sati 
Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Ivana i Olgu Kriste)
Ravno u 11:00 sati (Pro Populo)

- Vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike u Ravnom je u srijedu (Osnovna 
Škola Ravno) u 12:15 sati, na Trebinji u subotu u 10:00 sati. 

O, sveti Križu, na kojem je raspeta 
Ljubav srca mojega, premilosrdni 
moj Gospodin! 
Uzdižem pogled Tebi i vapijem: 
Spasi me! 

Neka čavli što probodoše ruke i 
noge moga Spasitelja, razapnu sve 
grijehe i zloće što ih učinih protiv 
Ljubavi i protiv svoga bližnjeg. 

Raskajana srca i lica oblivena su-
zama, razapinjem svoju oholost 
da uskrsne na poniznost, svoju 
škrtost da uskrsne na sebedarje i 
dobrohotnost; razapinjem blud-
nost da uskrsne na čistoću srca, 
duše i tijela, neumjerenost da 
uskrsne na suzdržanost; razapin-
jem zavist i srditost da uskrsnu na 
ljubav, lijenost da uskrsne na gorl-
jivost! 
O, sveti Križu, daj mi po Tebi 
zaslužiti Vječnost! Amen!

MOLITVA SVETOM KRIŽU

NED 20       7. KROZ GOD.
PON 21     Petar Damjanskl; Damir
UTO 22     Katedra sv. Petra; 
SRI 23        Polikarp; Grozdan; 
ČET 24      Montan; Goran; Modest
PET 25      Viktorin; Hrvoje; 
SUB 26      Aleksandar; Sandra; 

NED 27       8. KROZ GOD.


